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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

220 07 Δημητσάνα       

 

Ανοιχτό Κάλεσμα – Πρόσκληση Κινητοποίησης 

 
την ΤΕΤΑΡΤΗ 15 ΙΟΥΛΙΟΥ, 11:00 π.μ. 

στο ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ & ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ στην ΑΘΗΝΑ,  

ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 

 
 
 Συμπατριώτισσες και συμπατριώτες, 

 Αγαπητοί φίλοι, 

 

 Η Γορτυνία εκπέμπει σήμα κινδύνου … Η υπομονή μας εξαντλήθηκε…  

Μετά από ομόφωνη απόφαση όλων των συμμετεχόντων στην έκτακτη 

ενημερωτική συγκέντρωση που διοργάνωσε ο Δήμος Γορτυνίας την Κυριακή, 

28 Ιουνίου 2026  στο Πνευματικό Κέντρο Τροπαίων, η Γορτυνία ξεσηκώνεται.  

Δημοτική Αρχή, φορείς, τοπικοί σύλλογοι, σωματεία και απλοί πολίτες 

ενώνουν τη φωνή τους απέναντι στο χρόνιο, δίκαιο και πλέον ζωτικής 

σημασίας αίτημα για το οδικό δίκτυο της περιοχής.  

 Η διεκδίκησή μας αυτή δεν αφορά μόνο την επείγουσα αποκατάσταση 

των σημερινών ζημιών, αλλά κοιτάζει και την επόμενη μέρα. Στο πλαίσιο 

αυτό, καθίσταται πλέον επιτακτική η δρομολόγηση των πάγιων αιτημάτων 

μας για την κατασκευή της παράκαμψης των Λαγκαδίων και την 

ολοκλήρωση στο σύνολο της Εθνικής Οδού Τρίπολης - Πύργου (Ε.Ο 74), οι 

οποίες αποτελούν τις μόνες οριστικές και επιστημονικά τεκμηριωμένες λύσεις 

που εγγυώνται μόνιμα το μέλλον και την ασφάλεια του τόπου μας. 



Δίνουμε όλοι δυναμικό «παρών» στη μεγάλη παράσταση διαμαρτυρίας: 

Πότε :Τετάρτη, 15 Ιουλίου 2026 

Ώρα :11:00 π.μ. 

Πού: Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών  

(Αναστάσεως 2 & Τσιγάντε, Χολαργός) 

 

 Καλούμε κάθε Γορτύνιο, όπου κι αν κατοικεί, κάθε επαγγελματία, κάθε 

τοπικό σύλλογο και αδελφότητα να ενώσει τη φωνή του μαζί μας. Η 

παρουσία των συμπατριωτών μας από την Αττική και την επαρχία είναι 

καθοριστική. Μόνο με τη μαζική, δυναμική και ενωμένη παρουσία μας θα 

αναγκάσουμε την Πολιτεία να δώσει άμεσες, οριστικές και δεσμευτικές λύσεις 

για τα έργα υποδομής που δικαιούται η Γορτυνία. 

 

Η Γορτυνία έχει φωνή και είναι η δική μας φωνή! 

Όλοι στο Υπουργείο Υποδομών & Μεταφορών στις 15 Ιουλίου! 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 

 


